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علیرضا خلیلی‌نیا، مرد سال صنعت پتروشیمی شدپیشرفت ۵۰ درصدی پروژه اتصال خیابان شهید بهشتی و صالح‌آباد به خیرآباد 
شهردار قرچک از پیشرفت فیزیکی ۵۰ درصدی اتصال  رقیه غلامی/  گروه استان‌ها

news@ naslefarda.net خیابان‌های شهید بهشتی)مافی آباد( و صالح‌آباد به
خیرآباد خبر داد.محسن خرمی شریف اظهار کرد: 
این خیابان از محله مافی آباد، صالح‌آباد و پویینک به خیرآباد ورامین به طول ۲ کیلومتر در 
حال احداث است.وی گفت: این پروژه بااعتبار بالغ‌بر ۵۰ میلیارد تومان پیشرفت فیزیکی 
خوبی داشته است که امیدواریم در هفته دولت به بهره‌برداری برسد و در اختیار شهروندان 
قرار گیرد.شهردار قرچک بیان داشت: این طرح منجر به اتصال چهار محله شهر قرچک به 

خیرآباد ورامین می‌شود که موجب کاهش ترافیک و دسترسی آسان برای اهالی منطقه می‌شود.

در مراسم مرد سال پتروشیمی که بهترین‌های  رضوان داوودی/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

 
این صنعت با ارزیابی فعالان، کارشناسان، 
صاحب‌نظران و خبرنگاران حوزه پتروشیمی 
انتخاب می‌شوند، علیرضا خلیلی‌نیا مدیرعامل شاراک به عنوان مرد سال تولید 
پتروشیمی در سال ۱۴۰۲ معرفی شد. شکستن رکورد تولید در تاریخ پتروشیمی شازند 
و رشد ۶۷ هزار تنی تولید و افزایش ۲۸ درصدی فروش محصولات، در یکی از 

سخت‌ترین سال‌های این صنعت از دلایل انتخاب مدیرعامل شازند به عنوان مرد سال تولید اعلام شده است .

 naslefardaonline  
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استان‌ها
Provinces برگزاری سومین آزمون

ویژه راهنمایان گردشگری و 
مدیران فنی دفاتر خدمات 

مسافرتی
رضوان داوودی/  گروه استان‌ها

news@ naslefarda.net

معاون گردشگری، اداره‌کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی استان مرکزی از  
برگزاری سومین آزمون و مصاحبه زبان ویژه 
راهنمایان گردشگری و مدیران فنی دفاتر 

خدمات مسافرتی خبر داد.
کل  اداره  روابط‌عمومی  به‌گزارش 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان مرکزی، مسعود فرخی با اعلام این خبر 
افزود: فراگیرانی که در موسسات آموزشی 
همای جاده ابریشم و ساتراس تحت آموزش 
بوده‌اند و در آزمون جامع تخصصی نمره قبولی 
کسب کرده‌اند برای دریافت گواهینامه در 
آزمون مصاحبه تخصصی زبان انگلیسی و عربی 

شرکت کرده‌اند.
 معاون گردشگری، اداره‌کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی استان مرکزی ادامه 
داد:  تعداد شرکت کنندگان در سومین مرحله 
مصاحبه زبان انگلیسی 11 نفر بوده است که 

همه نفرات در آزمون پذیرفته شدند.
فرخی با بیان اینکه این آزمون زیر نظر وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
برگزار می‌شود، اظهار کرد: قبولی در این آزمون 
از شروط دریافت گواهینامه پایان دوره است و 
تمام فراگیران دوره‌های کوتاه‌مدت گردشگری 
برای دریافت گواهینامه علاوه بر آزمون داخلی 
و آزمون جامع باید در آزمون مصاحبه زبان 
تخصصی شرکت کرده و نمره قبولی را کسب 

کنند.

استان مرکزی شنبه 6 مرداد 1403  6
سال سی‌وسوم | شماره 7408

27 جولای 2024 | 21 محرم 1446

رییس کل دادگستری استان قزوین:

 مبارزه با فساد نصحیت بردار نیست

رضاپورکاظم/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

 
رییس کل دادگستری استان قزوین گفت: جلوگیری 
از فساد نصیحت بردار نیست و باید به صورت 
هماهنگ، قاعده‌مند و علمی با آن مبارزه شود چرا 
که مقام معظم رهبری نیز از این موضوع به عنوان 
اژدهای هفت سر یاد می‌کنند. حجت الاسلام علی 
مصطفوی نیا در مراسم تکریم و معارفه بازرس کل 
استان قزوین که با حضور رییس سازمان بازرسی کل 
کشور برگزار شد، اظهار کرد: وضعیت فساد از قرص، 
شربت و آمپول گذشته و نوبت به عمل جراحی رسیده 
است و باید برای مبارزه با فساد دست به کار شویم و 
مواظب باشیم تا دستگاه‌های نظارتی و قضایی استان 

را در مقابله با فساد ضعیف نشان ندهند.
وی ادامه داد: مردم استان قزوین از دستگاه قضایی 
انتظارات بسیاری دارند و موضوع پیشگیری در این 
رابطه برای ما یک اصل اساسی و حیاتی به شمار می 
رود و قانون و دستگاه‌های اجرایی نیز باید برای مردم 
فعال باشند.حجت الاسلام مصطفوی نیا بر سلامت 
نظام اداری تاکید کرد و یادآور شد: اگر نظام اداری 
سست باشد، نظام سیاسی نیز سست خواهد شد از 
این رو تبیین و روشنگری قوانین امری لازم و ضروری 
به حساب می آید. به گفته این مسوول قضایی، وظیفه 
دستگاه نظارتی آن است که واقعیت‌ها را برای مدیران 
و دستگاه ها بیان کند و زمانی که این واقعیت ها بیان 
شد نبایستی برای خطاهای صورت گرفته توجیه 
گر باشیم چرا که این مساله برخلاف منویات رهبر 
معظم انقلاب است.وی افزود: شهیدان برای از بین 
رفتن اختلاس، رشوه، انحرافات بودجه‌ای و تضییع 
حقوق بیت المال جان شیرین خود را فدا کردند 
و این مسایل برای آنها بسیار مهم بود و از این رو 
برای حفظ ارزش‌های اسلامی فدایی انقلاب شدند.
حجت الاسام مصطفوی نیا با بیان اینکه رشوه در 
تعابیر اسامی به معنای خوردن غذایی است که از 
دهان مار گرفته شده، تاکید کرد: قرار نیست کمبود 
دریافت حقوق و مزایای کارمندان به جایی برسد که 
عامل مهمی در دریافت رشوه باشد و دستگاه قضایی 
وظیفه تعیین حقوق را ندارد بلکه با متخلفان به شدت 

برخورد می کند.

استان قزوین

افتتاح ۱۰۱۵ امُین سایت 5G ایرانسل توسط وزیر ارتباطات
فرهاد کلهری /  گروه استان‌ها

news@ naslefarda.net

هزار و پانزدهمین سایت 5G ایرانسل 
 5G در کشور )دوهزار و چهارمین سایت
ایران(، امروز در کرمانشاه توسط وزیر 

ارتباطات به بهره‌برداری رسید.
 عصر روز چهارشنبه ۳ مرداد ۱۴۰۳، در 
آیین افتتاح پروژه‌‌های ارتباطی استان 
کرمانشاه، با حضور دکتر عیسی زارع‌پور 
وزیر ارتباطات و فناوری‌اطلاعات، دکتر 
امیر محمدزاده لاجوردی جانشین وزیر در 
امور ارتباطات و معاون وزیر و رئیس سازمان 
تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی، دکتر 
محمدطیب صحرایی استاندار کرمانشاه، 
مهندس ایرج روحی مشاور وزیر در توسعه 
ارتباطات و فناوری‌اطلاعات در مناطق 
روستایی و مجری طرح خدمات عمومی 
اجباری، دکتر سید ابوالفضل محمدی 
مدیرکل ارتباطات و فناوری‌اطلاعات 
استان کرمانشاه، دکتر عابدین محمودی 
مدیرعامل سازمان فاوا شهرداری کرمانشاه، 
جمعی از مدیران استانی و منطقه‌ای، در 
محل پارک علم و فناوری کرمانشاه، ۱۰۱۵ 
امُین سایت 5G ایرانسل در شهر کرمانشاه 
که ۲۰۰۴ امُین سایت 5G ایران است، 
به بهره‌برداری رسید. وزیر ارتباطات در 
این مراسم که مهندس علیرضا رفیعی 
مدیر ارشد منطقه غرب کشور ایرانسل 
نیز در آن حضور داشت، با اشاره به توسعه 
فناوری‌های ثابت و سیار در کشور که 
منجر به افزایش سرعت اینترنت شده 

است، گفت: در دولت سیزدهم در عین 
توسعه ارتباطات ثابت مبتنی بر فیبر که 
مسئله اینترنت را به صورت ریشه‌ای حل 
می‌کند، بر توسعه آخرین فناوری نسل 
پنج ارتباطی در شبکه سیار که فناوری 
روز دنیا است نیز تمرکز کردیم و توانستیم 
تعداد سایت‌های 5G را تا ۲۰۰ برابر بیشتر 
کنیم. افتتاح این سایت نسل پنج ایرانسل 
که هفدهمین سایت نسل پنج در استان 
کرمانشاه است نیز در همین راستا قرار 
دارد. در حوزه توسعه ارتباطات روستایی 
نیز خوشبختانه تا کنون بیش از ۹۷ درصد 
از روستاهای استان با کار جهادی، به شبکه 
ملی اطلاعات متصل شده و تنها ۴۵ روستا 

باقی مانده است.
استاندار کرمانشاه نیز با اشاره به جهاد بزرگ 

توسعه ارتباطات در دولت سیزدهم گفت: 
این تحول بی‌نظیر در عرصه ارتباطی، با 
تلاش افراد زیادی حاصل شده که خدمتی 
ماندگار را برای کشور و استان کرمانشاه، 
خلق کرده است. با توجه به مجموعه 
بررسی‌ها و نیازسنجی‌ها در استان کرمانشاه 
و از ابتدای دولت سیزدهم، برای ایجاد 
اشتغال مفید و مولد نیاز به زیرساخت 
داشتیم که به همت دولت سیزدهم و با 
نگاه خدمت صادقانه‌ای که مستقر بود، این 
مجموعه زیرساخت‌ها ایجاد شد و سکویی 
را آماده کرده تا شکوفایی‌های ارزشمند 
بعدی رخ دهد. در حال حاضر و به طور 
میانگین، دسترسی به ارتباطات پایدار 
در استان، به بیش از ۷۰ درصد رسیده 
که عرصه‌هایی برای اشتغال و بعد از آن، 

بهره‌برداری‌های فرهنگی، علمی، سلامت، 
سبک زندگی و … به وجود آورده است.

در این مراسم همچنین مدیرکل ارتباطات 
و فناوری‌اطلاعات استان کرمانشاه، 
ضمن ارائه آخرین امار توسعه همه جانبه 
ارتباطات در استان، از توجه ایرانسل به 
توسعه زیرساخت ارتباطی در کرمانشاه، 
شامل توسعه سایت‌های نسل چهار و نسل 

پنج، تقدیر کرد.
در مراسم امروز با افتتاح هزار و پانزدهمین 
سایت نسل پنج ایرانسل، تعداد سایت‌های 
5G در کشور به ۲۰۰۴ رسید. همچنین در 
ادامه این افتتاح و با انجام تست سرعت، 
سرعت دانلود نزدیک یک گیگابیت بر ثانیه 
)۹۱۵ مگابیت بر ثانیه(، در بستر شبکه 
نسل پنج تلفن‌همراه ایرانسل به ثبت رسید.

ایرانسل پیش از این، در تیرماه ۱۴۰۳ و در 
جریان نمایشگاه الکامپ، موفق شد با انجام 
تست سرعت در شبکه ۵.۵ تلفن‌همراه، 
رکورد سرعت بالاتر از ۸ گیگابیت بر ثانیه 
را به ثبت برساند تا بار دیگر رکورد سرعت 

اینترنت در ایران را جا‌به‌جا کند.
ایرانسل اولین بار در ایران، دی ماه سال 
گذشته و در جریان نمایشگاه تلکام 
۲۰۲۳، از شبکه نسل پنج تلفن‌همراه 
 5G 5 یاG-SA( در حالت مستقل
Standalone(، رونمایی کرد. ایرانسل، 
نخستین ارائه‌دهنده 5G و رکورددار 
سرعت و تعداد سایت‌های نسل پنج در 
 5G ایران، که از سال ۱۳۹۵مطالعه روی
را با همکاری مراکز تحقیقاتی و دانشگاهی 
داخلی آغاز کرده و در سال ۱۳۹۶، توانسته 
بود نخستین آزمایش شبکه کامل نسل 
پنج تلفن‌همراه را در حضور وزیر وقت 
ارتباطات و فناوری‌اطلاعات انجام دهد، 
با پیشتازی در ارائه خدمات مبتنی بر 
جدیدترین فناوری‌های ارتباطی دنیا، 
در اول مرداد ۱۳۹۹، موفق شد نخستین 
سایت تجاری 5G ایران را توسط رئیس 
‌جمهور وقت و به صورت آنلاین، راه‌اندازی 

کند.
 در ادامه، سایت‌‌های جدید نسل 
پنج ایرانسل، یکی پس از دیگری، در 
جای‌جای ایران قد برافراشتند و با افتتاح 
سایت 5G کرمانشاه، تعداد سایت‌های 
‌نسل پنج ایرانسل، به عدد ۱۰۱۵

 رسید.
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 این شرکت در نظر دارد:
 نسبت به برگزارى ساخت و نصب ( دمونتاژ و مونتاژ ) باندلهاى اکنومایزر بویلر نیروگاه بندرعباس به شماره فراخوان 

2003001441000012  اقدام نماید.
*لذا از شرکت هاى واجد شرایط در این مناقصه دعوت به عمل مى آید جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات 
الکترونیکى دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و نسبت به واریز مبلغ 1,100,000ریال (یک میلیون و صد هزار ریال) 
بصورت الکترونیکى از تاریخ 1403/05/02 لغایت 1403/05/09 اقدام و یک نسخه از اسناد مناقصه را دریافت نمایند. با توجه 
به اینکه کلیه مراحل برگزارى مناقصه از دریافت اسناد تا ارایه پیشنهاد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت برگزار 
مى گردد، لازم است در صورت عدم عضویت قبلى شرکتها در سامانه فوق مراحل ثبت نام در سایت مذکور انجام و نسبت به 

دریافت گواهى امضاء الکترونیکى اقدام نمایند. 
*ضمناً شرکت کنندگان مى توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره : 33669855-076 داخلى 834 تماس حاصل فرمایند.

توضیحات :
1- مهلت ارسال پیشنهاد: 1403/05/22 ساعت 9 صبح

2-  زمان بازگشایى پاکات: 1403/05/22 ساعت 10 صبح
3- مدت زمان اجراي کار : 45 روز 

4- مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار  22,800,000,000 ( بیست و دو میلیارد و هشتصد میلیون) ریال مى باشد که باید به 
صورت ضمانتنامه معتبر بانکی یا فیش واریزى به نفع کارفرما در روز برگزاري مناقصه تسلیم گردد. (فرمت ضمانتنامه شرکت در 
فرآیند ارجاع کار مى بایست عیناً مطابق با فرمت مندرج در پیوست اسناد مناقصه باشد، بدیهى است در صورت عدم استفاده 

از فرمت مذکور مناقصه گر از ادامه فرآیند مناقصه حذف مى گردد.)
5- دستگاه نظارت دفتر فنى تولید مى باشد و شرکتهاى متقاضى مى توانند در خصوص سوالات خود با داخلى 833  آقاى 

مهندس بهرامى و 824 آقاى مهندس دیرباز تماس حاصل فرمایند.
6- هزینه درج آگهی ها به عهده برنده مناقصه می باشد.

7- آگهى ما در سایتهاى پایگاه ملى مناقصات www.iets.mporg.ir ، سامانه تدارکات الکترونیکى
 www.setadiran.ir دولت و پایگاه اطلاع رسانى معاملات  شرکت مادر تخصصى تولید نیروى برق حرارتى به آدرس

 www.tender.tpph.ir قابل مشاهده مى باشد. 

آگهى مناقصه عمومى 
دو مرحله اى شماره 04/م/1403              

روابط عمومى شرکت تولید نیروى برق بندرعباسشناسه آگهى: 1755883

     آگهی دعوت مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده     
(نوبت  دوم)

جلسه مجمع عمومی عادي بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مصرف کارکنان آموزش و پرورش ناحیه یک اصفهان رأس ساعت16/00 روزپنج شنبه مورخ 1403/05/18 
درمحل دبستان لباف زاده به آدرس:  اصفهان - ابوذر - کوى تاج اصفهانى - روبروى شرکت تعاونى  تشکیل می گردد.

*لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا و کیل/ نماینده خود را کتباً معرفی نمایید.
*ضمنابًه اطلاع مى رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومى؛تعداد آراء وکالتى هر عضو و هرشخص غیرعضوتنها یک رأى خواهد بود و اعضاي متقاضی 
اعطاي نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 1403/05/16  در محل  شرکت تعاونى  حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت 

دارند
دستور جلسه :

-گزارش هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان
-ارائه گزارش مالى توسط حسابدار یا مدیر مالى

- طرح و تصویب صورتهاي مالی سال 1402/12/29  و نحوه تقسیم سود ویژه و میزان پرداخت پاداش به اعضاى هیئت مدیره و بازرسان و کارکنان وبودجه سال جاري شرکت
- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی

- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل بازرسان 
*داوطلبان تصدي سمت بازرسی به موجب ماده 8 دستور العمل موظفند حداکثر ظرف پنج روز تقویمى پس از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی 

نمایند.
هیئت مدیره مصرف کارکنان آموزش و پرورش ناحیه یک اصفهان

  تاریخ انتشار: 1403/05/06

شرکت برق منطقه اي مازندران در نظر دارد: نسبت به برگزارى مزایده عمومى فروش انواع سیم و کابل اسقاطى برابر شرایط ذیل و بشرح مشخصات و اطلاعات مندرج در 
اسناد مزایده اقدام نماید.متقاضیان شرکت در مزایده میتوانند با مراجعه به سایت سامانه تدارکات الکترونیک دولت(ستاد) به آدرس www.setadiran.ir نسبت به دریافت 
اسناد مزایده و فهرست کالاهاى اسقاطى اقدام نمایند.لازم به ذکر است کلیه فرآیندهاي برگزاري مزایده ازدریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد و همچنین گشایش پاکات ، مطابق 

فرآیند تعریف شده در بستر سامانه تدارکات الکترونیک دولت انجام خواهد شد.

*به پیشنهادهاى فاقد سپرده ، سپرده هاى مخدوش ، سپرده هاى کمتر از میزان مقرر، چک شخصى و نظایرآن که مغایر با آیین نامه مذکورباشد، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
*همچنین به  پیشنهادهاي فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از موعد مقرر در اسناد واصل شوند مطلقآ ترتیب  اثر داده نخواهد شد .پرداخت هر گونه مالیات ، 

عوارض و نظایر آن طبق قوانین و مقررات به عهده خریدار است .
*سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده مندرج میباشد. 

* مراتب در سایت معاملات توانیر به آدرس https://wamp.tavanir.org.ir/tender/main صرفا جهت اطلاع رسانی درج گردیده است .

5،277،485،000 ریال (بحروف) پنج میلیارد و دویست و هفتاد و هفت میلیون و مبلغ ضمانتنامه (شرکت در فرآیند ارجاع کار)
چهارصد و هشتاد و پنج هزار ریال

نوع ضمانتنامه
(شرکت در فرآیند ارجاع کار)

تضمین هاي معتبر (شامل وجه نقد ،ضمانتنامه بانکی،....) مطابق آیین نامه تضامین 
دولتی مصوبه هیأت وزیران بشماره 123402/ت50659 هـ  مورخ 1394/9/22 و  

اصلاحیه هاي بعدي آن (مندرج در اسناد مناقصه)

سامانه "تدارکات الکترونیک دولت (ستاد)" به آدرس www.setadiran.irمحل دریافت و ارسال اسناد:

ازساعت 9 روز یکشنبه مورخ 1403/05/07  الی  ساعت 19 روز چهارشنبه مورخ زمان دریافت اسناد:
1403/05/10

تا ساعت 13 روز یکشنبه مورخ  21 /1403/05مهلت ارسال پیشنهاد در سامانه ستاد:

ساعت 8:30 صبح  روز سه شنبه مورخ  1403/05/23زمان گشایش پاکات:

آگهی  مزایده عمومی شماره 1403/3-2
به شماره ثبت سامانه تدارکات الکترونیک دولت « ستاد» : 1003001224000002

  روابط عمومی  شرکت برق منطقه اي مازندران و گلستانشناسه آگهى: 1757207

نوبت اول

آگهى دعوت سهامداران شرکت فنى مهندسى ایده سازان پیشرو صنعت (سهامى خاص) 
ثبت شده به شماره 1194 و شناسه ملى 10260613969 

جهت تشکیل مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت مى شود تا در جلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده که در ساعت 10 صبح  مورخ 1403/05/18 
به آدرس: تیران، بلوار آیت اله امامى، روبروى فرماندهى انتظامى، پلاك17، کدپستى 47143-85319، تلفن09138313181 تشکیل مى گردد 

حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

انتخاب بازرسین انتخاب اعضاى هیئت مدیره 
رئیس هیئت مدیره 

آگهى دعوت 
از کلیه صاحبان سهام شرکت صنایع نساجى هدف اصفهان (سهامى خاص) به شماره ثبت 648 و شناسه ملى 10861244156 دعوت مى گردد، در جلسه 

مجمع عمومى عادى سالانه شرکت که در روز سه شنبه مورخ 1403/05/23 در محل شرکت راس ساعت 16 تشکیل مى گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومى عادى: 

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس
2- تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان و عملکرد سال مالى 1402

3- انتخاب هیئت مدیره و بازرس
4- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

5- سایر مواردى که در صلاحیت مجمع فوق باشد.
هیئت مدیره شرکت صنایع نساجى هدف اصفهان


